

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

28.11.2016 г. - 04.12.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

2028803600195

№ 46
(378)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
9-18 без перерыва 9-14 выходной
реклама

ПРИЁМ ВРАЧЕЙ
Приём врачей высшей и первой категории
УЗИ всех органов. Холтер, ЭКГ,
Процедурный кабинет
г. Белогорск ул. Садовая, 8, 2-этаж
2-21-55, 8 914 590-05-50

Лицензия № ЛО-28-01-001202 от 29 мая 2015 г.
медицинский центр
www.avicenna-dv.ru

Авиценна

клинико-диагностическая лаборатория
результаты анализов в тот же день
г. Белогорск ул. Набережная, 80
2-20-55, 8 914 555-35-78

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
8-15 без перерыва 8-14 выходной

ната́жные потолки
- любой сложности
- фотопечать
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

ПРОДАЕТСЯ МЕД ОПТОМ И В РОЗНИЦУ, ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
Тел. 8-924-681-16-86

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму до 3-х месяцев 0%

Гарантия
ОКНА, ПЕРЕГОРОДКИ, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ
реклама
Ул. Кирова, 102, тел. 8-914-557-77-99

реклама
000 «ТрансЭкоСервис»
- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности
- Предоставление мусорных контейнеров предприятия
- Откачка септиков 
- Услуги экскаватора и самосвала 
г.Белогорск ул. Краснофлотская, 48 тел. 8 (41641) 5-03-39, 8-961-954-37-65 (диспетчер)

производственная компания
БелСтройТорг

ондувилла

битумная черепица 3D
тел. 8-914-042-79-45

ондувилла
БЫЛ ДОМ – СТАЛА ВИЛЛА
КРОВЛЯ ДЛЯ ЛУЧШЕЙ ЖИЗНИ
Не шумит
Не ржавеет
Не конденсирует
Не сходит снег
Не нагревается на солнце
ул. Кирова, 277
Ондувиллу охотно используют по всему миру в разных климатических условиях, от очень жарких, до очень холодных, надежна в любых экстремальных условиях.

реклама
МАСШТАБНАЯ
РАСПРОДАЖА
КЕРАМИЧЕСКОЙ
ПЛИТКИ
250 руб/м²
СТЭП
офис: г.Белогорск
ул. Набережная, 99
тел. 8-914-552-06-70
www.amurstep.ru

С 1 по 11 декабря - ДЕКАДА
ПОДПИСКИ на **ГАЗЕТУ**
на I полугодие 2017 г.
за 350 руб.! 

Подписной индекс:
03632

реклама
УГОЛЬ
Цены от производителя
сортовой, рядовой, красноярский, читинский, рапчихинский
Оптом и в розницу
Оформление субсидий
Доставка по городу и району
РАМ ТОП
услуги погрузчика ковш 1,5 м, 5 м
услуги самосвала Г/П 40 тонн
Тел. 8-914-041-66-64 (уголь)
Тел. 8-914-566-02-20 (спецтехника)
e-mail: lgminyayl@mail.ru

реклама
авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук
БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

АЛЕКСЕЙ КАМЕНЕВ. Отчет депутата. Год 2016-й

Заканчивается очередной год депутатской деятельности. Пора подводить итоги работы. В своем отчете, прежде всего, перед избирателями, а не перед аппаратом горсовета, мне хотелось бы отойти от шаблона многих народных и не перечислять количество посещений заседаний, а рассказать о том, что я в действительности сделал для людей. Ведь можно не пропускать ни одного заседания, послушно поднимать руки за то или иное решение, предлагаемое администрацией, но пользы при этом избирателям не приносить никакой. А иногда, например, голосуя за повышение налогов, даже работать во вред тех, кто тебя избрал представлять интересы в этом органе власти.

«Народный контроль»

Идея о создании организации по защите прав рядовых граждан у меня лично зрила давно. Еще четыре года назад я озвучивал свое предложение об организации в горсовете комитета внутреннего контроля по обращениям горожан. Но создать его в нынешнем Совете, при нынешнем составе не удалось.

Но люди отчаянно нуждаются в помощи. Остро. Здесь и сейчас. За помощью они идут к чиновникам, а те их красиво «отфутболивают» либо присыпают отписки по почте. И человек остается один на один со своей проблемой, бедой. И таких не один и не два. Это я знаю не понаслышке. Я еще раз убедился в этом, когда в прошлом году начал проводить свой депутатский прием по вопросам завышенных начислений ОДН по электричеству. Ко мне поступили многочисленные обращения белогорцев за это время. Вместе с инициативной группой, которая сейчас входит в «Народный контроль», была направлена жалоба в Государственную жилищную инспекцию Амурской области.

После чего почти всем управляющим компаниям города было вынесено предписание о произведении перерасчета за услугу электроснабжения на ОДН в соответствии с площадью общего пользования без учета подвального помещения в отношении 26 многоквартирных жилых домов г. Белогорска. Было отменено более десяти судебных приказов о взыскании с граждан задолженности за услугу электроснабжения, предоставленную на общедомовые нужды. Работа в этих направлениях не прекращается, несмотря на стойкое сопротивление «управляек» и желание ими оспорить в суде предписания областной Госжилинспекции.

Амурская региональная общественная организация по защите прав потребителей «Народный контроль», председателем которой я являюсь, начала свою работу только в этом году, но мы уже смогли реально помочь многим людям. За это время к нам за помощью обратилось около полутора тысяч белогорцев и жителей соседних районов «Народный контроль» показал одно - проблемы людей можно и нужно решать.

Создание этой организации, целью которой является защита прав и законных интересов граждан, я считаю одним из основных достижений своей деятельности в этом году.

Людей надо слушать и слышать

У каждого депутата есть приемные дни, приемные часы. Но я редко когда придерживаюсь строго определенного графика. К чему эти бюрократические замашки? Я человек деятельный, и редко меня можно увидеть сидящим на одном месте. Поэтому откликаюсь на просьбы избирателей и по телефону, и, нередко, мне рассказывают о своих проблемах, когда меня останавливают просто на улице.

Не всегда вопросы требуют письменного обращения в какие-либо инстанции. Главное, выслушать человека. И что немаловажно – услышать его. Кому-то можно помочь дельным советом, других – выручить из беды, что в твоих силах.

Так, после публикации в «Просто газете» о пожаре на улице Полевая, 23 «А», который произошел 7 мая 2016 года и где огнем было уничтожены дом и все, что в нем находится, наша компания «ТрансЭкоСервис» решила помочь престарелым погорельцам.

Они обратились за помощью к белогорским властям, но не все пункты, которые они описали в своем заявлении на имя главы г. Белогорска, были выполнены.

Мы узнали, что возле двора так и не убрали мусор, который 80-летний хозяин самостоятельно вынес за ворота, и предложили свою безвозмездную помощь. Мусор мы вывезли, помогли и с материалами для восстановления забора.

Если каждый просто по мере сил и возможностей откликнется бы на людскую беду, проявляя человечность, не требуя благодарности, можно было бы решить многое.

Практика моего общения с людьми показала, что наиболее уязвимой категорией граждан являются люди пожилого возраста. В силу своего воспитания, убеждений и не понимания того, что твориться сейчас на законодательном уровне – они зачастую оказываются «за бортом жизни». При этом за этот «борт» иногда их выкидывают намеренно.

Ко мне обратился житель Белогорска Анатолий Анатольевич Славков, который занимает активную гражданскую позицию и является ярым спортсменом, принимающим участие в различных мероприятиях городского и областного масштабов, хотя ему исполнилось уже 55 лет и он имеет инвалидность. Он написал мне письмо с просьбой встать на защиту людей старше его по возрасту, которых не допустили к участию в областной Спартакиаде.

Все дело в том, что Положением о проведении XVII областной спартакиады инвалидов Амурской области в 2016 году, были введены ограничения по возрасту участников – до 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. И это Положение было утверждено Министром социальной защиты Амурской области, председателем областной организации Всероссийского общества инвалидов, гендиректором «Областного центра развития спорта» и согласовано с Министром по физкультуре и спорту Амурской области.

Получилось, что росчерками перьев вышеобозначенных лиц **вычеркнули из состава участников** (вместе с отборочными турами) **около 400 (!) пенсионеров по всей Амурской области**. Я от своего имени написал депутатские обращения, где указал **на нарушение прав граждан-инвалидов, старше установленного возраста, и попросил дать мотивированный ответ**.

Ответ, полученный мной из областного Министерства по физкультуре и спорту не то, чтобы был мотивированным, а просто удивительным. После того, как были перечислены законы, на основании чего должны проводиться подобные спортивные соревнования, письмо заканчивалось следующим:

«Для привлечения к участию в Спартакиаде молодежи организаторами было решено ввести возрастные ограничения для участников. Данное решение оказалось ошибочным. Содействие развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями является одним из принципов законодательства о физической культуре и спорте, в связи с чем, при подготовке положения о проведении XVIII Спартакиады инвалидов Амурской области

это будет учтено и будут найдены пути решения возникшей проблемы».

Данный ответ подписал Министр Юрий Кретов, но покашло разбирательство о нарушенных принципах законодательства, областная Спартакиада уже прошла, и активные люди старшего поколения так и не смогли принять в ней участие.

Хорошо, хоть ошибку свою признали. Как говорится: «лучше поздно, чем никогда», но вы посмотрите, сколько разработчиков данного Положения «с ошибками», кто они, и кто все решение, попирающее права пенсионеров-инвалидов, согласовал!

Дабы не допустить этого больше, я взял под свой контроль этот вопрос и обязательно проконтролирую, какие «пути решения возникшей проблемы» будут найдены в 2017 году, при разработке Положения о проведении очередной Спартакиады для инвалидов.

Не решают здесь – отправим в Москву!

Как я уже не единожды говорил, равнодушие – это тоже преступление. На мой взгляд, многое, если не все связано так или иначе с бездействием власти, ставшей помощником и пособником настощего беспредела. Взять хотя бы только сферу ЖКХ города Белогорска! Тут тебе и нецелевое расходование бюджетных средств, и уход от федеральных налогов, и банкротство предприятий.

Между тем в «набат» я был давно, еще с 2014 года, когда я, как депутат Белогорского городского Совета, обращался в Законодательное собрание Амурской области с просьбой назначить внеочередную проверку МУП «Теплоэнерго г. Белогорска» специалистами областной Контрольно-счетной палаты. Но область так и спустила это на «тормозах», пообещав внести в проверку в дальнейшие планы...

О судебных тяжбах, связанных с главным теплоснабжающим муниципальным предприятием города, белогорцы могли судить по моим газетным публикациям в местной и областной прессе, и не только в этом году, а на протяжении и прошлого года.

Но ни в 2015 году, ни в 2016 году никаких действий со стороны контролирующих правоохранительных органов не было!

Поэтому во время



избирательной кампании в Законодательное собрание Амурской области совместно с Андреем Мусиенко организовали сбор подписей «За ПРОВЕРКУ ПРЕДПРИЯТИЙ ЖКХ БЕЛОГОРСКА», чтобы достичь ситуации, которая происходит в нашем городе до Президента и Генеральной прокуратуры страны.

И белогорцы откликнулись, потому как нашли убедительными причины, которые мы озвучили. А именно:

- Через «сомнительные схемы» и частные фирмы выводятся активы муниципального предприятия. Они затем банкротятся, не оплачивая взносы в ПФР и налоги. Общий долг по налогам всех предприятий ЖКХ составляет более 193 млн. руб.

Люди, честно отработавшие в нелегких условиях, выходят на пенсию ни с чем.

- В 2011 году перерасход мазута на муниципальных котельных составил – 5 тыс. тонн на сумму 59,4 млн. руб. В 2012 году в объеме 8 тыс. тонн на общую сумму 120,3 млн. руб.

Необоснованный перерасход топлива оплатило население.

- В штате тепловых МУПов – только «конторские» служащие. А содержание городских котельных осуществляют частные организации. За их рентабельность тоже платим мы.

4. МУП «Теплоэнерго г. Белогорска» не смогло доказать налоговому органу даже в Верховном Суде РФ, поставки топлива для города в 2012-2014 гг. на общую сумму 246 млн. руб.

Где эти деньги?

- Муниципальные теплоснабжающие предприятия покупают топливо у фирм-перекупщиков по завышенной цене. А заводы-изготовители мазута с более низкой ценой «отсеваются». Разница в цене топлива значительно повышает тариф на тепловую энергию, выставляемый для потребителей.

- МУП «Теплоэнерго» не вернуло в бюджет использованную по нецелевому назначению субсидию на заготовку топлива в 2012-2013 гг. в размере 200 млн. руб.

За перевод денег «не тому предприятию» судили бывшего зам. Главы Белогорска по ЖКХ Пашеева А.Ч. Он был признан виновным и приговорен к штрафу в... 200 тыс. руб.

Если не решается ситуация на местах, нужно вынести ее на федеральный уровень. Нужно что-то делать и предпринимать для того, чтобы ситуация, при которой возможно воровство наших с вами денег, кардинально изменилась.

Мы собрали около 6 тысяч подписей (!). В Белогорске есть люди, которые не готовы мириться с несправедливостью и им, как видите, немало!

Сопроводительные документы и подписи белогорцев уже направлены в Москву. И этот вопрос я тоже намерен довести до логического конца ради тех, кто доверил мне представлять свои интересы в горсовете.

С уважением,
депутат Белогорского городского Совета народных депутатов
Алексей Каменев

Причиной взрыва у котельной «Амурсельмаша» стало нарушение техники безопасности

17 ноября в Белогорске на место происшествия выехали специалисты областной инспекции труда. В ближайшее время они вместе с сотрудниками следственного комитета и полиции проведут проверку. 16 ноября у здания котельной «Амурсельмаша» в Белогорске произошло ЧП. При сливе мазута произошёл взрыв. Один человек погиб, один пострадал.

«Мы уже сейчас можем сказать, что причиной взрыва послужило нарушение требований охраны труда, – сообщила руководитель Государственной инспекции труда по Амурской области Ольга Донченко. – Мы будем расследовать несчастный случай на производстве. Будут определены лица, которые должны контролировать действия работников».

По факту взрыва амурская следственная управление также проводит доследственную проверку.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа и сотрудники ГУ МЧС России по Амурской области. По предварительной информации, произошла детонация паров мазута. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, сообщает пресс-служба амурского следственного управления.

Также проверку организовала и прокуратура города Белогорска с привлечением специалистов Ростехнадзора, областного министерства ЖКХ, Государственной инспекции труда в Амурской области. По результатам проверки будет решен вопрос о



принятии комплекса мер прокурорского реагирования.

Как сообщало Амур-инфо, 16 ноября на территории котельной «Амурсельмаша» взорвалась емкость мазутослива. Один человек, представитель компании-поставщика мазута, погиб на месте. Его засыпало грунтом.

Поисковые работы спасателей МЧС, пожарных, работников предприятия продолжались около 30 минут. Работы осложняли дымом и паром.

Второй пострадавший находится в Белогорской больнице с вывихом тазобедренного сустава. После он будет переведен в травмоцентр Белогорска.

Котельная «Амурсельмаша» работает в штатном режиме, обеспечивая теплом жилой фонд, состоящий из 47 многоквартирных домов и 11 социальных объектов микрорайона «Амурсельмаш», сообщает пресс-служба администрации Белогорска.
(фото ИА «Амур.инфо»)

ЮИДовцы МАОУ «Школа № 5 г. Белогорск» почтили минутой молчания погибших участников дорожно-транспортных происшествий в рамках Всемирного дня памяти жертв ДТП

Ежегодно в третью воскресенье ноября отмечается Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.

В Белогорске в преддверии Дня памяти жертв дорожно-транспортных происшествий ЮИДовцы МАОУ «Школа № 5 г. Белогорск» приняли участие в видеоуроке, почтили минутой молчания погибших участников дорожно-транспортных происшествий в автоавариях и зажгли свечу памяти.

Стоит отметить, что в 2015 г. в одной из аварий погиб несовершеннолетний пассажир – обучающийся МАОУ «Школа № 5 г. Белогорск», о котором ЮИДовцы также вспомнили.

В рамках проведения



памятного дня под руководством педагога Хафизовой Натальи Александровны члены отряда ЮИД

подготовили листовки-обращения для участников дорожного движения с призывами соблюдать правила безопасного поведения на дороге и распространить их среди водителей, пешеходов и пассажиров.



**25 ноября 2016 г.
депутат Госдумы
Иван Абрамов
(фракция ЛДПР)**

проводит личный приём граждан по адресу:

**г. Белогорск,
ул. Гагарина, 2 каб. 302**

Время приёма с 14⁰⁰ до 16⁰⁰

**Тел. для справок:
8 (4162) 33-64-56**

Заведено новое уголовное дело о хищениях на космодроме "Восточном": за первым пуском руководство наблюдало из траншеи, а не спецкомплекса



Как выяснилось, три года назад на территории космодрома «Восточный» в Приамурье должны были начать строительство пятизвездочного отеля с бассейном, смотровой площадкой, бомбоубежищем и кафе. Для этого из федерального бюджета выделили более 140 млн руб., однако комплекс так и не построили.

В итоге руководству страны и военно-промышленного комплекса, их охране, журналистам и десяткам других людей пришлось наблюдать за первым запуском ракеты из траншеи, сообщает "Коммерсантъ".

Доставка же гостей на космодром из ближайших к нему населенных пунктов с использованием вертолетов и наземного транспорта заняла не-

ПОМНИМ, СКОРБИМ...

14 ноября на 98-ом году жизни скончался Иван Кононович Кайгородов.

Ветеран двух войн, имеющий боевые награды... Он родился 22 июня 1918 года. После войны он 27 лет проработал машинистом, зарекомендовал себя как честный, добросовестный работник. Будучи на пенсии он встречался с молодежью на праздники 23 февраля и 9 Мая.

Иван Кононович прожил бы дольше, если бы в апреле 2013 года он не перенес микроинсульт, после которого он прожил еще три года.

Мы, жильцы дома по ул. Гастелло, 1А, гордимся, что жили рядом с таким замечательным человеком.

Пусть земля ему будет пухом...

По поручению жителей председатель Совета дома Людмила Геннадьевна Мазуркова

День правовой помощи детям

В нашей стране вот уже третий год 20 ноября проводится Всероссийский день правовой помощи детям. В этот день в различных социальных учреждениях организовываются мероприятия, направленные на правовое информирование несовершеннолетних и их родителей. Цель акции - напомнить гражданам о том, что они имеют право на получение бесплатной юридической помощи.



15 ноября 2016 года на базе МАОУ СОШ с. Великокнязевки специалисты ГАУ АО «БЦССУ «Радуга» и ГБУАО «Белогорский КЦСОН» провели мероприятие, посвященное Всероссийскому дню правовой помощи детям. Занятия проводились в трех возрастных подгруппах: младшее, среднее и старшее звено. Специалисты проконсультировали детей о том, что существует телефон доверия, куда они могут обратиться со своей проблемой. Учащимся были показаны видеосюжеты о жестоком обращении, проведено анкетирование, по результатам которого большая часть детей мало осведомлена о телефоне дове-

ренка - твои права», «Телефон доверия для детей, подростков и их родителей», «Защищай и оберегай», «Дом детям». Кроме того среди учащихся была проведена викторина на сочинение стихотворения о телефоне доверия.

В мероприятиях приняли активное участие 105 школьников и 15 специалистов.

Педагоги МАОУ СОШ с. Великокнязевки поблагодарили за проведенное мероприятие и выразили пожелание о дальнейшем сотрудничестве.

Сергачева Дарья,
социальный педагог
ГАУАО «БЦССУ «Радуга».

Варвара Александровна Ващенко отметила свой 90-й день рождения

Юбиляру поздравили руководство и члены Белогорского общества слепых.

Жизненный путь этой удивительной женщины долг, велич и труден. Но, несмотря на перенесенные ей испытания, Варвара Александровна не теряет бодрости духа и с оптимизмом смотрит в будущее.

Если рассказывать обо всем, что ей пришлось пережить, то получится целый роман, вместить который газетная площадь просто не может. Поэтому, вкратце остановимся на основных вехах ее биографии.

Варвара Александровна родилась 19 ноября 1926 года в Башкортостане. В их семье было шесть детей. Когда отец отправился на заработки на Украину, никто из его большой семьи не думал, что он не вернется домой. Началась Финская война, на которой погиб он, а затем и брат Варвары.

А когда началась Великая Отечественная, маленькую Варю не угнали в плен, так как на вид она была совсем щупленькой. Но это использовали партизаны, зная, что ее полицаи не остановят и не заподозрят. Она переносила шифровки за щекой, выполняла другие важные поручения. А свою первую группу инвалидности получила из-за того, что, когда они группой подрывали состав, ее волной отбросила на дерево.

Удар был такой силы, что у нее отслоилась сетчатка глаза. Лечить тогда было нечем, да негде. Поэтому, единственное, чем могли помочь девочке, так это прикладывать к глазам повязку, намоченную росой.

Варвара осталась со-



всем одна, когда дома донесли, что она партизант, всю ее уцелевшую после Финской войны в Башкортостане сожгли живо вместе с домом...

Справку из партизанского отряда Варвара потеряла, год рождения тоже некому было подтвердить... Поэтому документы оформили пятью годами раньше дня ее настоящего рождения, поэтому по паспорту ей 85, а на самом деле 90. Из-за этой ошибки в документах Варваре Александровне пришлось отработать лишних пять лет до пенсии. Но она с честью трудилась, хоть это было нелегко из-за ее

проблем со зрением, и выработала необходимый стаж. Она похоронила двух мужей, последнего супруга уже в Белогорске, куда они переехали к единственному сыну. Сейчас она окружена сыновней заботой и любовью четырех внуков и восьми правнуков.

В Белогорское общество слепых она пришла почти 11 лет назад. Здесь ее очень ценят за доброту, сочувствие, поддержку в трудную минуту.

С 90-летним юбилеем ее поздравило и региональное отделение Всероссийского общества слепых, и члены Белогор-

ского общества, которые организовали чаепитие для юбиляра. Приглашенным гостем на этом празднике была и депутат Горсовета, главный редактор «Просто газеты» Наталья Михайлова, которая вручила памятный подарок и поздравила Варвару Александровну Ващенко с круглой датой.

Все присутствовавшие выразили надежду на то, что этот юбилей не последний, который она встретит в кругу друзей.

Счастья, здоровья и долгие лета ВАМ,уважаемая Варвара Александровна!

Соб.информ.

В МО МВД России «Белогорский» новый начальник полиции

21 ноября начальник УМВД России по Амурской области генерал-майор полиции Николай Аксёнов представил личному составу МО МВД России «Белогорский» нового руководителя - майора полиции Давида Авидзба.

Участие в мероприятии принял замглавы по со-

циальной политике Галина Бурмистрова. Начальник УМВД России по Амурской области генерал-майор полиции Николай Аксёнов выразил уверенность в готовности нового руководителя межмуниципального отдела МВД эффективно решать на территории обслуживания задачи, поставленные перед органами внутренних дел. В

свою очередь, Давид Авидзба поблагодарил руководство УМВД за оказанное доверие и заверил, что приложит все усилия, чтобы обеспечить охрану общественного порядка и безопасность жителей Белогорска и Белогорского района. Давид Феликсович Авидзба родился 2 октября 1985 года в Константиновском районе Амурской области. В 2006 году окончил ДВЮИ МВД России. В этом же году назначен на должность оперуполномоченного по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Константиновскому району. В 2011 году возглавил отделение полиции по Константиновскому району МО МВД России «Михайловский». С 2015 года ру-

ководил межмуниципальным отделением МВД России «Райчихинское». С 20 ноября 2016 года Приказом УМВД России по Амурской области майор полиции Давид Авидзба назначен на должность начальника МО МВД России «Белогорский».

*belgorck.ru,
фото: Управление МВД
России по Амурской обл.*



реклама

Окна
перегородки
натяжные потолки
балконы
и лоджии из ПВХ
внутренняя и наружная отделка

Компания “СОЮЗ” СКИДКИ РАСТУТ
С 15.11.2016 по 15.01.2017
закажи окно и поучаствуй
в новогоднем розыгрыше!
Получи возможность выиграть
еще одно окно в подарок и
средство по уходу за окнами ПВХ

КАК СНЕЖНЫЙ
КОМ **до 50%**

Организатор ООО “Союз”, подробности о количестве призов и условия акции по тел. 2-30-50
Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

22 ноября - чествование иконы Пресвятой Богородицы «Скоропослушница»

Икона Божией Матери «Скоропослушница» (греч. Горгоэпикоос) находится в Дохиарском монастыре на Святой Горе Афон. Икона была написана в X-XI веках, по монастырскому преданию, во время жизни настоятеля обители преподобного Неофита. Размещена справа от входа в трапезную, в специально устроенной часовне.

В 1664 году икона помещалась в специально для неё устроенной нише, находящейся на наружной стороне стены, перед входом в монастырскую трапезную.

Однажды трапезарь по имени Нил проходил ночью мимо иконы и так близко приблизился к ней, что копоть от зажжённого светильника попала на лик Богоматери. В этот момент Нил услышал голос, произнёсший: «Впредь не подходи сюда с зажжённой лучиной и не копти Моего образа».

Нил успокоил себя, подумав, что кто-то подшучивает над ним из братии, и продолжил намеренно коптить её лицо. Тогда он снова услышал глас: «Монах, недостойный этого имени, долго ли тебе так беспечно и бесстыдно коптить Мой образ». После чего Нил моментально ослеп. И только тогда он понял, от кого действительно исходил неведомый глас, но, будучи монахом, воспринял наказание как должное ему.

Утром братия монастыря нашла Нила распластанным и молящимся перед образом. Иконе воздали поклонение, зажгли лампадку. Сам же нерадивый Нил каждый день слёзно молил Богоматерь простить его прегрешение и не отходил от иконы. Через некоторое время его молитва была услышана и в один из дней, когда он тихо плакал у иконы, послышался тихий голос:

«Нил, твоя молитва услышана. Прощаю тебя и вновь даю зрение твоим очам. Возеёсти братии обители, что Я — их покров и защита монастыря, посвященного архангелам. Пусть они и все православные прибегают ко Мне в нуждах, и никого Я не оставлю. Всем призывающим Меня буду Я Предстательница, и по ходатайству Мнему Сын Мой исполнит прошения их. И будет икона Моя именоваться „Скоропослушницей“, потому что всем притекающим к ней буду являть Я милость и услышание скорое».

После этих слов Нил прозрел, и весть о его излечении моментально разошлась по Афону. В Дохиарском монастыре установилось особое и постоянное чествование, для чего проход в трапезную, у входа в которую размещалась икона, был закрыт, и было установлено подобие часовни.

Недалеко от иконы выстроили храм в честь образа Скоропослушницы. Безотлучно перед иконой стоял избранный монах, следивший за лампадками и совершая молебны.

Благодатью от Скоропослушницы прозревали слепцы, начинали ходить хромые. Молитвой Скоропослушнице спасались от плены и выживали при кораблекрушениях.

В Россию списки с иконой в большом числе стали поступать с Афона в XIX веке. Они всюду пользовались большой любовью и почитанием, многие прославились чудесами — особенно исцелениями от падучей и беснования.



Главная святыня города Белогорска



В 19 - начале 20 века иконописная школа русского Пантелеимоновского монастыря переживала свой расцвет и была лучшей на Афоне.

В это время была заказана икона, которая была готова 30 января 1906 года, и привезена в Россию иеромонахом Михаилом, как гласит надпись на обратной стороне белогорской иконы.

Икона была освящена от чудотворного образа в монастыре Дохиар.

У нас нет сведений об отце Михаиле привезшим список чудотворного образа на Амурскую землю, но на всех литургиях и панихидах братия и прихожане возносят за него свои молитвы.

История нашей иконы на Русской земле, скорее всего, начинается в Благовещенске, куда она была привезена после написания. Перед ней уже до смуты 1917 г. наши предки приносили Божией Матери свои молитвы и слезы, свою благодарность за полученную благодать.

Во время начавшейся кровавой революции, ознаменовавшейся гонением на традиционную русскую культуру, разрушением храмов и поруганием святынь, икона была спасена верующими и в конце сороковых годов оказалась в городе Белогорске (тогда Куйбышевка-Восточная) сначала в православном молитвенном доме, т.к. в тридцатых годах храм, располагавшийся в центре города, был сожжен коммунистами. Потом икона Пресвятой Богородицы «Скоропослушница» была установлена на почетное место в киоте слева от Алтаря новопостроенного храма.

С тех пор, как святая икона появилась в Белогорске, не иссякает к ней людской поток. Люди просят у Божией Матери, которая Сама наименовала себя Скоропослушницей, молений наших, духовного укрепления в несении спасительного жизненного креста, помоши в христианском духовном совершенствовании, здоровья душевного и телесного себе и своим близким. И благодать Божья, испрошеннная Пресвятой Скоропослушницей у Божественного Сына, не отступает от верных христиан.

В 2016 году икона побывала в мастерских Троице-Сергиевой Лавры в городе Сергиев Посад, где была проведена реставрация основы иконы и реставрация образа.

Свидетельства благодатной помощи Пресвятой Богородицы по молитвам у ее местночтимого образа «Скоропослушница»

В нелегкие послевоенные годы, когда советская Россия восстанавливала, Божия Матерь не раз являла свою чудесную помощь. Одним из самых ярких воспоминаний прихожан тех лет был случай произошедший в особенно засушливое лето, когда гиб урожай на огородах, а ведь от него подчас зависела жизнь целых семей. Православные решили в один из дней особенно помолиться Матушке Богородице, собрались в уроченное время в доме Божьем и стали петь акафист перед иконой «Скоропослушница». Кто-то сосредоточенно молился, кто-то плакал, взирая на образ Преблагословленной. И вот, в какой-то момент, все почувствовали в своих сердцах некое благодатное утешение и неосознанно устремили взоры на Алтарь, и увидели, как из Алтаря сквозь Царские Врата вышла Дева в одеждах небесного и белого цвета, обратилась к молящимся, благословила их и снова зашла в Святая Святых. В этот момент, по свидетельству старых прихожан, пошел дождь, продолжавшийся два дня.

Молитва Божией Матери пред иконой Ее «Скоропослушница»

Преблагословенная Владычице, Приснодево Богородице, Бога Слова паче всяко слова на спасение наше рождшая, и благодать Его преизобильно паче всех привявшая, море явльшаяся Божественных дарований и чудес приснотекущая река, изливающая благость всем, с верою к Тебе прибегающим! Чудотворному Твоему образу припадающе, молимся Тебе, всесщедрей Матери человеколюбиваго Владыки, удиви на нас пребогатыя милости Твоя и прошения наша, приносимая Тебе, Скоропослушнице, ускори исполнити все, еже на пользу во утешение и спасение коемуждо устрояющи. Посети, Преблагая, рабы Твоя благодатию Твоей, подаждь недугующим цельбу и совершенное здравие, обуреваемым тишину, плененным свободу, и различными образы страждущих утеши. Избави, Всемилостивая Госпоже, всяк град и страну от глада, язвы, труса, потопа, огня, меча и иных казни временные и вечные, Матерним Твоим дерзновением отвращающи гнев Божий; и душевного расслабления, обуревания страстей и грехопадений свободи рабы Твоя, яко да непреткновенно во всяком благочестии поживше в сем вете, и в будущем вечных благ сподобимся благодатию и человеколюбием Сына Твоего и Бога, Ему же подобает всякая слава, честь и поклонение со Безначальным Его Отцем и Пресвятым Духом, ныне и присно и во веки веков.

Аминь.